



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 14,496 — 1965 සැප්තැම්බර් 3 වැනි සිකුරාදා — 1965.9.3

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (I) වැනි ඡේදය—සාමාන්‍ය

ආණ්ඩුවේ නිවේදන

පැවැරීමේ ආඥාව (අංක 5)

1963 අංක 11 දරණ මුදල් පනතේ 72 වැනි වගන්තියේ විධිවිධාන යටතේ, මෙහි උප ලේඛනයේ විස්තර කර ඇති දේපල, එකී පනතේ viii වැනි කොටසේ කාර්යය සඳහා අත්පත් කරගතයුතු යයි මහජන බැංකුව නිශ්චය කර ඇති හෙයින් ද, ඒ නිශ්චය කිරීම මුදල් ඇමතිවරයා වෙත දැනුම් දෙනු ලැබීමට එකී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් කටයුතු සලස්වා ඇති හෙයින් ද, එකී දේපල මහජන බැංකුව කෙරෙහි පැවැරීමට එකී පනතේ 72(2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, මුදල් ඇමතිවරයාට බලය ලැබී ඇති හෙයින් ද,

මෙහි උප ලේඛනයෙහි විස්තර කොට ඇති දේපල එක්දහස් නව සිය හැට පහේ අගෝස්තු මස දහහත් වැනි දින සිට මහජන බැංකුව කෙරෙහි පවරමින් මුදල් ඇමති උක්කු බණ්ඩා වත්තිනායක වන මම මෙයින් අණකරමි.

ශ්‍රී. බී. වත්තිනායක,
මුදල් ඇමති.

1965 අගෝස්තු මස 17 වැනිදා,
කොළඹ දිග.

උපලේඛනය

1. බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ගම්පහ ඉඩම් ලියා පදිංචි කිරීමේ කොටස: සහ තුළ සියතා කෝරළයේ අධිකාරි පත්තුවේ කළබඩ නැමැති ගමේ පිහිටි මිලිලහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදාදෙන්න කරන ලද බී අක්ෂරය දරණ කැබැල්ලට එච්. ජී. ඊ. පෙරේරා අවසර ලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මැන සාදනලද අංක 4096 සහ 4096.1 දින දරණ පිඹුර අනුව මායිම්: උතුරට ගම්පහ පාරද, නැගෙනහිරට සහ ගිනිකොනට බී. බබ්ලිච්. එදිරිසිංහ ගේ දේපල ද, බස්නාහිරට පී. කයෝලිස් අප්පු ගේ දේපල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි රුඩ් දෙකයි පර්වස් තිස් හයක් (අ. 0, රු. 2, ප. 36) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(ගොනු අංකය: 684/1/163)

2. (i) බස්නාහිර පළාතේ මහලු දිස්ත්‍රික්කයේ හාපිටිගම කෝරළේ උඩුගහ පත්තුවේ මුතුරුගම්පොල පිහිටි දෙල්ගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා දෙන්න කරන ලද 'ඒ' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට වම් 1954.12.22 වැනි දින සහ අංක 7634 දරන බබ්ලිච්. අ.ඊ. එස්. ප්‍රනාන්දු. අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මායිම්: උතුරට ගම්බද උසාවියේ දේපලද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලද, දකුණට සිමන්හමිගේ ඉඩමද, බස්නාහිරට රජයේ සිංකෝගේ දේපලද, යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්වස් නවයයි දෑම පහක් (අ. 0, රු. 0, ප. 9.5) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(ii) ඉහතකී මුතුරුගම්පොල පිහිටි දෙල්ගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා දෙන්න කරන ලද 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට ඉහතකී අංක 7634 දරන පිඹුර අනුව මායිම්: උතුරට ගම්පහ දේපලද, නැගෙනහිරට ඇලද, දකුණට සිමන්හමිගේ ඉඩමද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලද, යන මායිම් තුළ පිහිටි රුඩ් එකයි පර්වස් විසිපහයි දෑම හයක් (අ. 0, රු. 1, ප. 25.6) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(ගොනු අංකය: 514/1/129)

3. බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සියතා කෝරළයේ, අධිකාරි පත්තුවේ, පට්ටිපිල පිහිටි, නුගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා දෙන්න කරන ලද 'ඒ' සහ 'බී' දරන ඒකබද්ධ කැබැල්ලට වී එච්. ජී. පෙරේරා අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මැන සාදන ලද අංක 1996 සහ 1960.12.3 දින දරන පිඹුර අනුව මායිම්: උතුරට කරත්ත පාර හා අඩි පාරද, නැගෙනහිරට කුඹුරද, දකුණට ජී. ඩී. ඇද්ලින්ට අයත් නාදුන්ගහවත්ත හෙවත් නැට්ටිගහවත්තද, බස්නාහිරට කිරි බත්ගොඩගේ තෝමස් අප්පුහමිට සහ තවත් අයට අයිති කිරිබත් ගොඩගේ වත්තද, යන මායිම් තුළ පිහිටි අක්කර දෙකයි රුඩ් දෙකයි පර්වස් තිස්හතක් (අ. 2, රු. 2, ප. 37) විශාල ඉඩමද, එහි ඇති වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(856/1/207)

4. බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සල්ලිපි කෝරළයේ පල්ලේ පත්තුවේ, මොරටු නගර සහා සීමාව තුළ මොරටුවේ කටු කුරුන්දේ පිහිටි, කටුකුරුන්ද පාරේ වටිපනම් අංක 156/1 සහ 156/2 දරන, කොට්ඨාශවත්ත හෙවත් කොරමොදන්ගහවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා දෙන්න කරන ලද අංක 17 දරන කැබැල්ලට වම් 1957.7.26 දින සහ අංක 1881 දරන පී. රොමි පීටිස් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මායිම්: උතුරට මෙම ඉඩමේ අංක 12 දරන කැබැල්ලද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 16 දරන කැබැල්ලද, දකුණට අඩි විස්සක් පලල පාරකට වෙන් කරන ලද අංක 20 දරන කැබැල්ලද, බස්නාහිරට දුම්පියට වෙන් කරන ලද දේපලද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්වස් දහඅටයි දෑම හයයි බිත්දවක් (අ. 0, රු. 0, ප. 18.60) විශාල ඉඩමද එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(ගොනු අංකය: 482/1/121)

5. බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කොළඹ නගර සහා සීමාව තුළ කුප්පියවත්තේ දෙමටිගොඩ පෙදෙසේ දැනට වටිපනම් අංක 19/7 ඒ දරන වම් 1952 ජූලි මස 18 වැනි දින සහ අංක 243 දරන එස්. රාජේන්ද්‍ර අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුරේ ලකුණු කොට ඇති 'ඒ' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට මායිම්: උතුරට දෙමටිගොඩ පෙදෙසද, නැගෙනහිරට 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලද, දකුණට 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලද, බස්නාහිරට දැනට දෙමටි ගොඩ පෙදෙසේ වටිපනම් අංක 19/8 දරන දේපලද යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්වස් තුනයි දෑම එකයි දෙකක් (අ. 0, රු. 0, ප. 3.12) විශාල ඉඩමද එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(ගොනු අංකය: 249/1/64)

6. බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හේවාගම්කෝරළයේ පල්ලේ පත්තුවේ තලන්ගම පිහිටි කිරිපැල්ලගහදෙණිය නැමැති දැනට කිරිපැල්ලගහ දෙණියවත්ත යතුවෙන්ද හැඳින්වෙන ඉඩමේ බෙදා දෙන්න කරන ලද අංක 1 දරන කැබැල්ලට වම් 1964 මැයි මස 22 වැනි දින ඩී. ඩී. වික්‍රමසිංහ අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතා විසින් මැන සාදන ලද අංක 108 දරන පිඹුර අනුව මායිම්: උතුරට මෙම ඉඩමේ කොටසක් සහ මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරන කැබැල්ලද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ කොටසක්ද, දකුණට පී. ඩබ්ලිව්. ඩී. පාර සහ පී. බ්‍රමපී පෙරේරාට අයිති ඉඩමද, බස්නාහිරට පී. ආර්. බබ්ට්ස් හේනොමොට අයිති ඉඩමද, යන මායිම් තුළ රුඩ් එකයි පර්වස් තිස් නවයයි දෑම පහක් (අ. 0, රු. 1, ප. 39.5) විශාල ඉඩමද එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑද වේ.

(ගොනු අංකය: 542/1/134)

වී. සී. සී. අබේගුණවර්ධන අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ල ද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ 'එ' 2' දරන කැබැල්ල ද, දකුණට කහටගහකොරුව ද, බස්නාහිරට ගොඩැල්ලේ වත්ත ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි අක්කර එකයි, රුබ් එකයි, පර්චස් නවයක් (අ. 1, රු. 1, ප. 9 ක්) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 448/7/32)

19. දකුණු පලාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ වැල්ලබොඩ පත්තුවේ, පරවාහාර පිහිටි මැදවත්ත හෙවත් පුවක් අරඹවත්ත හෙවත් පෙරුමාවත්ත නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට එස්. ඊ. පර්ඩිනන්ඩ් අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් පිළියෙල කරන ලද අංක 542 දරන පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට පුවක් වත්තේ දෙකියද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ 'සී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ල ද, දකුණට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට යාමට ඇති අඩි පාර සහ පෙරුමාවත්තද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ 'එ', 'ඊ' සහ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ල යන මායිම් තුළ පිහිටි පර්චස් නිස් හයයි, දශම හතයි පහක් (අ. 0, රු. 0, ප. 33.75) විශාල ඉඩම සහ එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 84/7/8)

20. දකුණු පලාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ වැලිගම් කෝරළයේ හල්ලල ගමෙහි පිහිටි ගැබ්ලියන් නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද 'බී' අක්ෂරය දරන කොටසට ජේ. ද සිල්වා අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතා විසින් මෑත සාදන ලද අංක 391 සහ 1941.8.13 දින දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරණ කැබැල්ල ද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ල ද, දකුණට මෙම ඉඩමේ 'ජේ', 'ඊ' සහ 'එ' අක්ෂර දරන කැබැල්ල ද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ 'එ' අක්ෂරය දරණ කැබැල්ල ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි රුබ් දෙකයි, පර්චස් නිස් අටයි, දශම අටයි බින්දුවක් (අ. 0, රු. 2, ප. 38.80) විශාල ඉඩමද, එහි ඇති වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 14/7/2)

21. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ යාපනේ කොට්ඨාශයේ තල්ලු ප්‍රදේශයේ කෙකුටිල් ගමේ පිහිටි මඩන්තිපුලම් නමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට සී. රාසකාරියර් අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 877 සහ 1964.8. 6 දින දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට පටුපර ද, නැගෙනහිරට කතිපි පිල්ලේ සන්මුගමේ ගේ බිට්ටු වූ අම්මරාසගේ දේපල ද, දකුණට ආරුමුගම මුරුගේගම ගේ වැන්දඹුව වූ අන්තම්මගේ දේපල ද, බස්නාහිරට නඩරුප්පේ බිට්ටු වූ ගංගම ගේ දේපල ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් එකයි හතරෙන් එකක් වීයි (ලා. 1 1/4 වීයි) විශාල ඉඩමද, එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි, නැගෙනහිර පැත්තේ පිහිටි ලිදෙන් වතුර ගැනීමේ අයිතිය ද මාර්ග අයිතිය ද මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටසේ උතුරු පැත්තේ මායිමේ ඇති දිය පාරේ අයිතිය සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 454/9/41)

22. (i) උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ වලිකමම් උතුරු කොට්ඨාශයේ උඩුවිල් ප්‍රදේශයේ ඉනුවිල් ගමේ පිහිටි මිදියන් නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 1 දරණ කොටසට ඇන්. තම්බු අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1157 සහ 1961.2.10 දින දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට පොත්තියගේ දේපල ද, නැගෙනහිරට නඩරුප්පේ හා බහුගේ බිට්ටු වූ සින්තාවිහි ගේ දේපල ද, දකුණට මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කොටස ද, බස්නාහිරට අම්බලවැනර් රාජගේ දේපල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් එකයි, වීයි කුලි තුනක් (ලා. 1, වීයි කු. 3) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ii) ඉහත කී ඉනුවිල් ගමේ පිහිටි මිදියන් නමැති ඉඩමෙන් පාරක් සඳහා බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 3 දරණ කොටසට ඉහත කී අංක 1157 දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ අංක 1 දරණ කොටස ද, නැගෙනහිරට නඩරුප්පේ සහ බිට්ටු වූ සින්තාවිහි ගේ දේපල ද, දකුණට පටුමහ ද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කොටස ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි කුලි දෙකක් (ලා. — කු. 2) විශාල පාර උඩින් මාර්ග අයිතිය වේ.

(ගොනු අංකය : 777/9/04)

23. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ වඩමරුවිහි කොට්ඨාශයේ ජෝරුතුටුව ප්‍රදේශයේ තුම්පලෙයි නමැති ගමේ පිහිටි කුරුම්පසිසිඩි නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 1 දරණ කැබැල්ලට වම් 1934.5.30 දින සහ අංක 3931 දරණ සේ. ටීල් මුරුගම අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැනගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට පාමහ ද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කැබැල්ල සහ න-ගල්පර්, වින සිතම්බි ගේ උරුමක්කාරයාගේ සහ තවත් අයගේ දේපල ද, දකුණට වින සිතම්බි ගේ වැන්දඹුව

වූ වෙලාසිපිල්ලේගේ සහ තවත් අයගේ දේපල ද, බස්නාහිරට ස්වාමි මික්කෝල් පිල්ලේගේ සහ තවත් අයගේ දේපල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් හයයි, වීයි කුලි තුනක් (ලා. 6, වීයි කු. 3) විශාල ඉඩම ද එහි පිහිටි වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංක 732/9/86)

24. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ යාපනේ කොට්ඨාශයේ මුත්සිකුලි ප්‍රදේශයේ කරයිගුර් ගමේ පිහිටි සම්පන්නරයි කුසිබරුප්පු සහ වෙලාසිපිල්ලේ නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද 'එ' අක්ෂරය දරණ කොටසට ඒ. ලාසරස් අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1840 සහ 1956.8.20 දින දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට කෙලින් විදිය ද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ 'බී' අක්ෂරය දරණ කොටස ද, දකුණට ජේබරත්තම් ගේ බිට්ටු වූ පුරුස් ගේ දේපල ද, බස්නාහිරට බස්නියම්පුල්ලේ ස්වමිපිල්ලේ අන්දෝනිපිල්ලේ ගේ හා බිට්ටු වූ ග්‍රේස් රුක්මනි ගේ දේපල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් එකයි වීයි දහ හත හමාරක් (ලා. 1 වීයි කු. 17 1/2) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංක 720/9/82)

25. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ යාපනේ කොට්ඨාශයේ තල්ලු ප්‍රදේශයේ කොකුටිල් නැගෙනහිර ගමේ පිහිටි නියම්පන්නේ නමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට එන්. තම්බු අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1604 සහ 1964.12.6 දින දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට පෙන නම්පලම් ගේ බිට්ටු වූ ජේයලෙවිම් ගේ දේපල ද නැගෙනහිරට අඩිපර ද, දකුණට තම්බිපිල්ලේ ගේ බිට්ටු වූ සින්තම්මා ගේ දේපල ද, බස්නාහිරට ඉලයාම්බි කුමාරමිගේ බිට්ටු වූ තවලෙවිම් ගේ දේපල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් දෙකක් වීයි (ලා. 2, වීයි කු. 1) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංක 631/9/71)

26. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ වලිකමම් බටහිර කොට්ඨාශයේ වත්තනයි ප්‍රදේශයේ තෙල්පුරම් ගමේ පිහිටි විශාලපුරම් නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද එකට යාමුන අංක එක, දෙක, සහ තුන (1, 2, 3) දරණ කොටස් වලින් යුත් ඉඩමට ඇස්. මුතුකුමාරසම් අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 2523 සහ 1964.10.25 දින දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට වෙල්ලප්පා කන්දයිගේ බිට්ටු වූ සරස්වතී ගේ දේපල ද, නැගෙනහිරට තුරයන්වල වූ පිල්ලොර් කෝවිලේ දේපල ද, දකුණට පුබුමානියම් ගේ වැන්දඹුව වූ සින්තම්මාගේ, සින්තාවියර් කද්දිසුගේ, කද්දිසුගේ සංගර්විල්ලේගේ දේපල ද, බස්නාහිරට වෙල්ලප්පා අප්පුරෙයි ගේ දේපල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් හතරයි, වීයි කුලි එකකොලයි දශම තුනක් (ලා. 4 වීයි කු. 11.3) විශාල ඉඩම ද එහි ඇති වැවිලි ගොඩනැගිලි ලිදට යාම් ඊම් සඳහා මාර්ග අයිතිය ද ආදි සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංක 675/9/72)

27. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ වලිකමම් උතුරු කොට්ඨාශයේ මයිලිට්ටි ප්‍රදේශයේ මයිලිට්ටි නමැති ගමේ උපරි පන්තියේ ලිදයි නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 2 දරන කැබැල්ලට වම් 1965.2.25 දින සහ අංක 187 දරන එස්. පුබුමානියම් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට තෙල්ලප්පා විසාමිලාන් පාරද, නැගෙනහිරට සින්ත වන් කන්දන්ට සහ කොටස්කරුවන්ට අයිති දේපලද, දකුණට රාමලිංගම් නඩරුප්පේ සහ කොටස්කරුවන්ට අයිති දේපලද, බස්නාහිරට කන්දසම්ගේ හැරියව වූ තවමනිගේ සහ කොටස්කරුවන් ගේ දේපලද, යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් හතරයි. වී. සී. කුලි පහලොවයි, දහසෙන් නවයක් (ලා. 4, වී. සී. කු. 15 9/10) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි, වැවිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංක 791/9/99)

28. උතුරු පලාතේ යාපනේ දිස්ත්‍රික්කයේ යාපනේ කොට්ඨාශයේ මුත්සිකුලි ප්‍රදේශයේ කරයිගුර් ගමේ පිහිටි සම්පන්නරයි කුසිබරුප්පු සහ වෙලාසිපිල්ලේ නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට ඒ. ලාසරස් අවසරලත් මිනිත්දෝරු තැන විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1840 සහ 1 568.20 දින දරන පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට කෙලින් විදියද, නැගෙනහිරට මැගුවෙල් පිල්ලේ බස්නියන්පිල්ලේ ගේ උරුමක්කාරයි ගේ දේපලද, දකුණට ජේබරත්තම් ගේ බිට්ටු වූ පුරුස් ගේ දේපලද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ 'එ' අක්ෂරය දරන කැබැල්ල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් එකයි, වී. සී. කුලි දහහතහමාරක් (ලා. 1 වී. සී. කු. 17 1/2) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැවිලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑයද වේ.

(ගොනු අංකය : 719/9/81)

29. උතුරු පලාතේ යාපතේ දිස්ත්‍රික්කයේ දිවයින කොටස යෑයේ කඩිට්ස් ප්‍රදේශයේ, සර්වනයි ගමේ පිහිටි මුංගානයිපුලම් නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 1 දරන කොටසට ඇස්. එහාමබරම් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහා විසින් මහා සාදන ලද අංක 592 සහ 1964.2.4 දින දරන පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මුදුනේ සු ගේ බිටිද වූ පැත්තියමගේ හා කොටස්කරුවන්ගේ දේපලද, නැගෙනහිරට රාසෙයාගේ බිටිද වූ ඉන්ද්‍රපදිගේ උරුමක් කරුවන්ගේ දේපලද, දකුණට මුදුනේ සු නිල්ලියාදර්ගේ හා කොටස්කරුවන්ගේ දේපලද, බස්නාහිරට කන්තලේගේ බිටිද වූ ආච්චිමුත්තගේ හා කොටස්කරුවන්ගේ දේපලද, යන මායිම් තුළ පිහිටි ලාවම් අටයි, ඩී. ඩී. කුලී දහතුනයි දශම හයක් (ලා. 8. ඩී. ඩී. කුලී 13.6) විශාල ඉඩමද, ලීදෙහි අයිතියද එහි ඇති වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ගොනු අංකය : 831/9/107)

30. වයඹ පලාතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැට්ටිවිලි හත් පත්තුවේ ගත්තුවේ කෝරලේ පල්ලේ ඉඟුරුවත්ත නමැති ගමෙහි පිහිටි, කෝන්ගමුල දෙහියෙවත්ත නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද 'බී' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලට වම් 1964.12.11 වැනි දින සහ අංක 324 දරන බිබිලිවි. ඩී. බෙන්ට් රෙජිනෝල්ඩ් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට ගුනායාට සහ තවත් අයට අයිති කෝන්ගමුල දෙහියේ කුඹුරද, නැගෙනහිරට කම්බිවැට සහ පැලඹුනි වැටද, දකුණට පේලුවන්ද, ඩී.ගී3 මාණිකාට සහ තවත් අයට අයිතිව තිබී දැනට ඒ. එම්. කීරි බන්ඩාට අයිති ඉඩමද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ 'එ' අක්ෂරය දරන කැබැල්ලද, යන මායිම් තුළ පිහිටි රුබි එකයි, පර්චස් විසි හතරක් (අ. 0, රු. 1, ප. 24) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ගොනු අංකය : 551/12/42)

31. (i) වයඹ පලාතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ හිරියාල හත් පත්තුවේ මහගල්බොඩ එගොඩ කෝරලේ මොරගොල්ලේ පිහිටි උරුමලද වත්ත සහ ඇලග වගාල නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 3 දරන කැබැල්ලට වම් 1954.11.30 වැනි දින සහ අංක 6333 දරන ජී. ඒ. ද සිල්වා අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට හෝරත් බන්ඩාට අයිති ඉඩමද, නැගෙනහිරට ජයවර්ධන මහත්මියට අයිති ඉඩම සහ උක්කු අම් මාට අයිති ඉඩමද, දකුණට කලුබණ්ඩාවේදැරුට අයිති ඉඩම සහ උක්කු අම් මාට අයිති ඉඩමද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරන කැබැල්ලද යන මායිම් තුළ පිහිටි රුබි තුනයි, පර්චස් දහසයක තුනෙන් දෙකක් (අ. 0, රු. 3, ප. 16 2/3) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ii) ඉහතකී මොරගොල්ලේ පිහිටි ඇලෙන් එගොඩගල සහ ඇලෙන් එගොඩවත්ත නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 5 දරන කැබැල්ලට ඉහතකී අංක 6333 දරන පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට ඒ. එම්. බණ්ඩාර මැනිකේට අයිති වත්තද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 6 දරන කැබැල්ලද, දකුණට කොස්ගහ ඇලද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 4 දරන කැබැල්ලද, යන මායිම් තුළ රුබි තුනයි, පර්චස් දහසයක තුනෙන් දෙකක් (අ. 0, රු. 3, ප. 10 2/3) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(iii) ඉහතකී මොරගොල්ලේ පිහිටි අස්සැද්දුම කුඹුර සහ ඊට යාඩු පිල්ලාවද නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 4 දරන කැබැල්ලට වම් 1955.2.3 වැනි දින සහ අංක 6353 දරන ජී. ඒ. ද සිල්වා අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ අංක 3 දරන කැබැල්ලද, නැගෙනහිරට පන්සල්වත්ත සහ මෙම ඉඩමේ අංක 3 දරන කැබැල්ලද, දකුණට මෙම ඉඩමේ අංක 5 දරන කැබැල්ලද, බස්නාහිරට රන් තයිදෙට සහ තවත් අයට අයිති කුඹුරද, යන මායිම් තුළ රුබි දෙකයි, පර්චස් දහවසයක තුනෙන් දෙකක් (අ. 0, රු. 2, ප. 19 2/3) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ගොනු අංකය : 309/12/29)

32. (i) වයඹ පලාතේ සැලවන දිස්ත්‍රික්කයේ දකුණු පිරිංල් කෝරලේ යටකලක් පත්තුවේ වදුරුඑබ නැමැති ගමෙහි පිහිටි නල් ගහමුලවත්ත නැමැති ඉඩමට වම් 1937.2.13 දින සහ අංක වී 9907 දරණ මිනිත්දෝරු අධිකාරිතුමාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට අංක 4 දරණ ඉඩම ද, නැගෙනහිරට ලුසියා දාබර්ට් සහ තවත් අයට අයිති ද, බිබිලිවි. ජුවනිනු බොතෝජු උරුම කී අංක 4 දරණ තල්ගහමුලවත්ත සහ වී 8907 දරණ රජයේ පිඹුරු පත්‍රයෙහි සඳහන් ඉඩම ද, දකුණට අංක 295392 දරණ පිඹුරු පත්‍රයෙහි සඳහන් ඉඩම ද, බස්නාහිරට අංක 7 දරණ ඉඩම ද යන මායිම් තුළ අක්කර එකයි රුබි එකයි පර්චස් හිස් එකක් (අ. 1, රු. 1, ප. 31) විශාල ඉඩම ද එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ii) ඉහත කී වදුරුඑබ ගමේ පිහිටි දම්පිටියේකුඹුර නැමැති කුඹුරට වම් 1937.2.3 දින සහ අංක වී 9740 දරණ මිනිත්දෝරු අධිකාරිතුමාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට අංක 4 දරණ කැබැල්ල ද, නැගෙන

හිරට අංක 5 දරණ කැබැල්ල ද, දකුණට ඩී. පී. 295392 දරණ හිමිකම් පිඹුරේ සඳහන් ඉඩම ද, බස්නාහිරට අංක 9 දරණ කැබැල්ල සහ ඇල ද යන මායිම් තුළ පිහිටි රුබි එකයි පර්චස් විසි හයක් (අ. 0, රු. 1, ප. 26) විශාල කුඹුර සහ එහි ඇති වැව්ලි ආදී සියලු දායද වේ.

(ගොනු අංක 403/13/6)

33. (i) සබරගමුව පලාතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කුරුවිටි කෝරලේ උඩපත්තුවේ එල්ලාවල ඉහලගම පිහිටි නැමිමවත්ත ගෙවත් තානායම්ගොඩැල්ල නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 5 දරන කැබැල්ලට වම් 1956 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින සහ අංක 619 දරන එස්. ආර්. යාපා මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ අංක 8 දරන පාරකට වෙන් කරන ලද කැබැල්ලද, නැගෙනහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 6 සහ 7 දරන කැබැල්ලද, දකුණට විලියම් සිංඤ්ඤා සහ තවත් අයට අයිති අවුසදහමිගේ වත්ත නොහොත් දෙවටගහවත්ත වෙන් කරන ගල්වැටද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 4 දරන කැබැල්ලද යන මායිම් තුළ පර්චස් අටයි දශම නවයක් (අ. 0, රු. 0, ප. 8.9) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැව්ලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ගොනු අංකය : 495/19/7)

(ii) ඉහතකී එල්ලාවල ඉහලගම පිහිටි නැමිමවත්ත ගෙවත් තානායම්ගොඩැල්ල නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 6 දරන කැබැල්ලට ඉහත කී අංක 619 දරන පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ අංක 8 දරන පාරකට වෙන් කරන ලද කැබැල්ලද, නැගෙනහිරට මහ පාරද, දකුණට මෙම ඉඩමේ අංක 7 දරන කැබැල්ලද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 5 දරන කැබැල්ලද යන මායිම් තුළ පර්චස් තුනයි දශම හයක් (අ. 0, රු. 0, ප. 3.6) විශාල ඉඩමද එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(ගොනු අංකය : 495/19/7)

(iii) ඉහත කී එල්ලාවල ඉහලගම පිහිටි නැමිමවත්ත ගෙවත් තානායම්ගොඩැල්ල නැමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 7 දරණ කැබැල්ලට ඉහත කී අංක 619 දරණ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මෙම ඉඩමේ අංක 6 දරණ කැබැල්ල ද, නැගෙනහිරට මහ පාරද, දකුණට විලියම් සිංඤ්ඤාට සහ තවත් අයට අයිති අවුසදහමිගේ වත්ත නොහොත් දෙවටගහවත්ත වෙන් කරන ගල්වැටද, බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ අංක 5 දරණ කැබැල්ල ද යන මායිම් තුළ පර්චස් තුනයි දශම එකක් (අ. 0, රු. 0, ප. 3.1) විශාල ඉඩම සහ එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දාය ද වේ.

(ගොනු අංකය : 495/19/7)

34. (i) සබරගමුව පලාතේ කැලණි දිස්ත්‍රික්කයේ කිනියොඩ කෝරලයේ දෙයාල දහමුණ පෞතුවේ නාරන්බැද්දේ පිහිටි බුළුකුඹුර නැමැති කුඹුරට වම් 1951.4.9 දින සහ අංක 2593 දරණ ඒ. ඩී. එස්. ඩිරෝක්ස් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට ගැඳදෙල්ගහමුලවත්ත සහ බුළු කුඹුරේ ඉන්තියර ද, නැගෙනහිරට හිරිනාවත්තේ ඉවුර ද, දකුණට හිරිනාවත්ත සහ බටගොල්ලේ කුඹුර ද, බස්නාහිරට කොරගාත්ත ගේ හේන ද යන මායිම් තුළ අක්කර එකයි රුබි එකයි පර්චස් විසි හතරක් (අ. 1, රු. 1, ප. 24) විශාල කුඹුර සහ එහි ඇති වැව්ලි ආදී සියලු දායද වේ.

(ii) ඉහත කී නාරන්බැද්දේ පිහිටි ගැඳදෙල්ගහමුල ලත්දෙහේන දැනට වත්ත නැමැති ඉඩමට වම් 1951.4.9 දින සහ අංක 2594 දරණ ඒ. ඩී. ඇස්. ඩිරෝක්ස් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට මල ඇල ද, නැගෙනහිරට බුළු කුඹුර සහ බට ගොල්ලේ කුඹුර ද, දකුණට පාවවත්ත ද, බස්නාහිරට පැලඹුනිවැට සහ කම්බිවැට ද යන මායිම් තුළ අක්කර දෙකයි රුබි එකයි පර්චස් විසි තුනක් (අ. 2, රු. 1, ප. 23) විශාල ඉඩම ද එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දාය ද වේ.

(iii) ඉහත කී නාරන්බැද්දේ පිහිටි සුවක්ගහමුලහේන නැමැති දැනට රබර් වගා කර ඇති වත්තට වම් 1908.2.14 දින සහ අංක 249644 දරණ මිනිත්දෝරු අධිකාරිතුමාගේ හිමිකම් පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට රජයේ ඉඩම ද, නැගෙනහිරට ගම්මුත් අයිතීවාසිකම් කියන ඉඩම ද, දකුණට ගම්මුත් අයිතීවාසිකම් කියන ඉඩම සහ පී. පී 1564 දරණ සිතියමේ ලකුණු කර ඇති අංක 4372 දරණ කැබැල්ල ද, බස්නාහිරට පී. පී. 1564 දරණ සිතියමේ ලකුණු කර ඇති අංක 4372 දරණ කැබැල්ල සහ රජයේ ඉඩම ද යන මායිම් තුළ පිහිටි අක්කර තුනයි රුබි තුනයි පර්චස් අටයි (අ. 3, රු. 3, ප. 8) විශාල ඉඩම සහ එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(iv) ඉහත කී නාරන්බැද්දේ පිහිටි හිරිනාවත්ත නැමැති ඉඩමට වම් 1951.4.9 දින සහ අංක 2592 දරණ ඒ. ඩී. ඇස්. ඩිරෝක්ස් අවසරලත් මිනිත්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මෙය: උතුරට බුළු කුඹුර සහ හිරිනාවත්තේ අගල ද, නැගෙනහිරට උඩගහවත්ත, නල්ගොල්ලෙවත්ත සහ රත්ගල්ලෙවත්ත ද, දකුණට රත්ගොල්ලෙවත්ත, මන්නපිටියෙවත්ත සහ අළුවත්ත ද, බස්නාහිරට බට ගොල්ලේ කුඹුරද යන මායිම් තුළ අක්කර දෙකයි පර්චස් විසි තුනක් (අ. 2, රු. 0, ප. 23) විශාල ඉඩම ද එහි පිහිටි වැව්ලි ගොඩනැගිලි සහ සියලු දායද වේ.

(v) ඉහත කී නැරන්ඩ් දේ පිහිටි වම් 1965.2.25 දින ඊ. ජී. ඉන්සේකර අවසරලත් මිනින්දෝරු තැන විසින් මැන සාදන ලද අංක 25 දරණ පිඹුරෙහි "ඒ" අක්ෂරය වශයෙන් ලකුණු කර ඇති ශ්‍රෝමලියද්ද නැමැති ඉඩමට මායිම් : උතුරට මලතුන්අවිච්චිලා ගේ හේන ද, නැගෙනහිරට සහ දකුණට කපුගෙකුඹුරේ ඉන්තිසර ද, බස්නාහිරට මලතුන්අවිච්චිලාගේ හේන ද යන මායිම් තුල පිහිටි රූඩ් එකයි පර්චස් හයක් (අ. 0, රු. 1, ප. 6) විශාල ඉඩම ද එහි පිහිටි වැවිලි ආදී සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය : 45/20/1)

35. (i) උච්ච පලාතේ බදුලු දිස්ත්‍රික්කයේ, උඩුකිඳු උඩපලාත කෝරළේ, වැලිමඩ පිහිටි, ලඹුවැල්වත්ත නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද උතුරු පැත්තේ දෙකෙන් පංගුව නැමැති කැබැල්ලට, වම් 1964.10.15 වැනි දින සහ අංක 2419 ඒ දරන එම්. බබ්ලිච්. ක්‍රොස්ටන් අවසරලත් මිනින්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මායිම් : උතුරට වේල්ල සහ වැටද, නැගෙනහිරට බෝගහකුඹුරේ ඇ.ලද, දකුණට සහ බස්නාහිරට මෙම ඉඩමේ ඉතිරි දෙකෙන් පංගුව ද යන මායිම් තුල පිහිටි පර්චස් දහසයක් (අ. 0, රු. 0, ප. 16) විශාල ඉඩමද එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි, වැවිලි සහ සියලු දෑ ද වේ.

(ii) ඉහත කී වැලිමඩ පිහිටි ලඹුවැල්වත්ත නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කරන ලද දකුණු පැත්තේ දෙකෙන් පංගුව නැමැති කැබැල්ලට වර්ෂ 1964.10.15 වැනි දින සහ අංක 2419 බී දරන එම්. බබ්ලිච්.

ක්‍රොස්ටන් අවසරලත් මිනින්දෝරු මහතාගේ පිඹුර අනුව මායිම් : උතුරට මෙම ඉඩමේ ඉතිරි දෙකෙන් පංගුව ද, නැගෙනහිරට බෝගහ කුඹුරේ ඇ.ලද, දකුණට පැල ඉති වැටද, බස්නාහිරට වේල්ලද, යන මායිම් තුල පිහිටි පර්චස් දහසයක් (අ. 0, රු. 0, ප. 16) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි, වැවිලි සහ සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය : 652/21/13)

36. (i) උච්ච පලාතේ, මොනරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, වෙල්ලස්ස කොට්ඨාශයේ, වේගම්පත්තු කෝරළේ, බිබිලේ පිහිටි මහකැබැල්ල කැටිය නමැති ඉඩමේ බෙදා වෙන් කළ කොටස නැමැති ඉඩමට ජේ. ඩී. වම්බික් අවසරලත් මිනින්දෝරු මහතා විසින් 1965.3.14 දින මැන සාදන ලද අංක 8 දරන බිඹුර අනුව මායිම් : වයඹ දිගට සහ ඊසාන දිගට ගම්සහ පාර සහ එච්. එම්. පුංචිබණ්ඩාට අයිති කැබැල්ල කැටිය වත්තද, ගිණිකොණට ආරියවති විජේතිලකට අයිති මහ කැබැල්ලකැටිය ද, නිරිත දිගට, එච්. එම්. සුදකමට අයිති මහ කැබැල්ලකැටියද, බස්නාහිරට බදුල්ලේ සිට බිබිලට යන ප්‍රසිද්ධ පාරද යන මායිම් තුල පිහිටි රූඩ් තුනයි පර්චස් දහහතරක් (අ. 0, රු. 3, ප. 14) විශාල ඉඩමද, එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ සියලු දෑ ද වේ.

(ගොනු අංකය : 518/22/1)

9-264